

સુરત મહાનગરપાલિકા
જાહેર આરોગ્ય વિભાગ
સ્વચ્છ ભારત અભિયાન
પ્રેસનોટ

વિષય:— "ફ્લાયઓવર બ્રીજ નીચે વસતા ઘરવિહોણા કુટુંબોને રેનબસેરામાં શિફ્ટ કરવા તથા

શિફ્ટ ન થનારાનો દબાણ વિભાગ સાથે સંકલન કરી દબાણ દુર કરવું. પાર્કિંગ

એજન્સીને સાથે રાખવી"

ભારત સરકાર દ્વારા આગામી ૨જી ઓક્ટોબર ૨૦૧૮ સુધી "સ્વચ્છ ભારત મિશન" અંતર્ગત સ્વચ્છ ભારત માટે વિવિધ સફાઈ અને આરોગ્યલક્ષી કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેને કારણે સમગ્ર ભારતના શહેરો, ગામડાઓમાં તથા વિવિધ કચેરીઓમાં સ્વચ્છતાનું સ્તર જળવાઈ રહે.

માહે ફેબ્રુઆરી-૨૦૧૭ની તા.૦૧/૦૨/૧૭ થી તા.૧૫/૦૨/૧૭ની થીમેટીક ડ્રાઈવ મુજબ તા.૦૪/૦૧/૧૭ તથા તા.૧૧/૦૨/૧૭નાં રોજ "ઈઈક ડે" તથા "કે-સર ડે"ની થીમ નિમીત્તે સરકારશ્રી દ્વારા તા.૧૭/૦૨/૧૭ના રોજ ફ્લાયઓવર બ્રીજ નીચે વસતા ઘરવિહોણા કુટુંબોને રેનબસેરામાં શિફ્ટ કરવા તથા શિફ્ટ ન થનારાનો દબાણ વિભાગ સાથે સંકલન કરી દબાણ દુર કરવું તથા પાર્કિંગ એજન્સીને સાથે રાખવા માટે જણાવવામાં આવેલ હતું.

જે અંતર્ગત તા.૧૭/૦૨/૧૭ ના રોજ સુરત મહાનગરપાલિકાના ઝોન વિસ્તારના આરોગ્ય વિભાગ, ઈજનેરી વિભાગ, તથા દબાણ વિભાગોની સંયુક્ત ટીમ બનાવી ઝોન વિસ્તારમાં ફ્લાયઓવર બ્રીજ નીચે વસતા ઘરવિહોણા કુટુંબોને રેનબસેરામાં શિફ્ટ કરવા તથા શિફ્ટ ન થનારાનો દબાણ વિભાગ સાથે સંકલન કરી દબાણ દુર કરવામાં આવેલ હતું તથા ફ્લાય ઓવરબ્રીજ નીચે સફાઈ રાખવા બાબતની આરોગ્યલક્ષી શિક્ષણ અને સમજ આપવામાં આવેલ હતી.

ઓવરબ્રીજની સંખ્યા	ઘરવિહોણા દેવીપુજકોની સંખ્યા	રેનબસેરામાં રહેવામાટે સમજણ આપવામાં આવેલ દેવીપુજકની સંખ્યા	દબાણ દુર કરેલ વિસ્તારની સંખ્યા	વહીવટી ખર્ચ
10	114	114	58	3500

વધુમાં નાગરીકોને સ્વચ્છતા અંગે આરોગ્યલક્ષી શિક્ષણ અને સમજ આપવામાં આવેલ હતી.

"સ્વચ્છ ભારત મિશન" અંતર્ગત સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા જાહેર જનતા માટે @SwachhSurat એકાઉન્ટ twitter પર શરૂ કરવામાં આવેલ છે તેમજ જાહેર જનતા માટે તાવ અંગેની માહિતી મેળવવા ૧૦૪ હેલ્પલાઈન શરૂ કરવામાં આવેલ છે. જેનો જાહેર જનતાને ઉપયોગ કરવા જણાવવામાં આવેલ છે.

૧૭૮૭

સુરત મહાનગરપાલિકા
જાહેર આરોગ્ય વિભાગ
સ્વચ્છ ભારત અભિયાન
પ્રેસનોટ

વિષય:— "વી.બી.ડી.સી.વિભાગ દ્વારા મોસ્કીટોજનીક પરીસ્થિતી નાબુદ કરી
જનજાગૃતિ
અભિયાન"

ભારત સરકાર દ્વારા આગામી રજી ઓક્ટોબર ૨૦૧૯ સુધી "સ્વચ્છ ભારત મિશન" અંતર્ગત સ્વચ્છ ભારત માટે વિવિધ સફાઈ અને આરોગ્યલક્ષી કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેને કારણે સમગ્ર ભારતના શહેરો, ગામડાઓમાં તથા વિવિધ કચેરીઓમાં સ્વચ્છતાનું સ્તર જળવાઈ રહે.

માહે ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૭ની તા.૧૬/૦૨/૧૭ થી તા.૨૮/૦૨/૧૭ની થીમેટીક ડ્રાઈવ મુજબ સરકારશ્રી દ્વારા તા.૧૮/૦૨/૧૭ના રોજ વી.બી.ડી.સી. વિભાગ દ્વારા મોસ્કીટોજનીક પરીસ્થિતી નાબુદ કરી જનજાગૃતિ અભિયાન કરવા માટે જણાવવામાં આવેલ હતું.

જે અંતર્ગત તા.૧૮/૦૨/૧૭ના રોજ સુરત મહાનગરપાલિકાના તમામ ઝોન વિસ્તારમાં આરોગ્ય/વી.બી.ડી.સી વિભાગ તેમજ સ્ટાફની સંયુક્ત ટીમો બનાવી મોસ્કીટોજનીક પરીસ્થિતી નાબુદ કરી તથા મચ્છર જન્ય રોગોને નિયંત્રીત કરવા માટે ઈન્ડ્રા ડોમેસ્ટીક, પેરા ડોમેસ્ટીકની કામગીરી કરી ઉત્પત્તિ સ્થાનો શોધી મચ્છરનો નાશ કરવાની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે.

સર્વે કરેલ ઘર	સર્વે કરેલ બ્રિડીંગ સ્પોટ	નાશ કરેલ બ્રિડીંગ સ્પોટ	ડ્રાય કરેલ પાત્રો	સોર્સ રીડક્શન	બ્લડ સ્મીયર કલેક્શન	નોટિસ	વહીવટી ખર્ચ	ઈસમ	ટેમીફોસ ટ્રીટમેન્ટ	પેમ્ફ્લેટ
9755	26644	90	7282	231	978	44	13600	24	11893	3339

વધુમા પાણી ભરેલા પાત્રો પર કપડા/હવા યુસ્ત ઢાકણ વડે ઢકાંવાની કાર્યવાહી કરાવવામાં આવેલ હતી તેમજ રહીશોને સ્વચ્છતા અંગે આરોગ્યલક્ષી શિક્ષણ અને સમજ આપવામાં આવી હતી.

"સ્વચ્છ ભારત મિશન" અંતર્ગત સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા જાહેર જનતા માટે @SwachhSurat એકાઉન્ટ twitter પર શરૂ કરવામાં આવેલ છે તેમજ જાહેર જનતા માટે તાવ અંગેની માહિતી મેળવવા ૧૦૪ હેલ્પલાઈન શરૂ કરવામાં આવેલ છે. જેનો જાહેર જનતાને ઉપયોગ કરવા જણાવવામાં આવેલ છે.

સુરત મહાનગરપાલિકા
સાઉથ-વેસ્ટ(અઠવા)
અખબારી યાદી

વિષય : આકારણી વિભાગ ધ્વારા મિલકત વેરાની રીકવરી બાબત.

સુરત મહાનગરપાલિકામાં આવેલ અઠવા ઝોન વિસ્તારમાં વર્ષ ૨૦૧૬-૧૭ ના મ્યુનિસિપલ મિલકતવેરાની રીકવરી ઘનિષ્ઠ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં તા.૧૪/૦૨/૧૭ થી તા.૧૮/૦૨/૧૭ દિન-૦૫ (પાંચ) માં SNS સ્કેવર, ત્રિનિટી ઓરીયન, કેનાલ વોક શોપર્સ, સોમેશ્વરા સ્કેવર, SNS બિઝનેસપાર્ક, ત્રિનિટી સીગ્નમ, મિતુલ સ્કેવર વિગેરે વેસુ વિસ્તાર, સુભમ એપાર્ટમેન્ટ, બ્રેડલાઈનર સર્કલ ઉઘના મગદલ્લા રોડ, સીટી સેન્ટર એ.સી. માર્કેટ ઘોડ દોડ રોડ આભુષણ એપાર્ટ તેમજ Ritz સ્કેવર તેમજ ચોપાટી સ્ટોલ વિસ્તારોમાં કુલ ૯૨ પ્રોપર્ટી/મિલકતો સિલ કરેલ છે અને સ્થળ પર વસુલાત આશરે રૂ.૩૦,૦૦,૦૦૦/- જેટલી મિલકતવેરાની રીકવરી કરવામાં આવેલ છે.

પ્રેસનોટ
સાઉથઝોન(ઉધના)
સુરત મહાનગરપાલિકા



તા.૧૭.૦૨.૨૦૧૭ નાં રોજ સાઉથઝોન(ઉધના) ના ઈજનેર વિભાગ ધ્વારા ગૃહાં એક્ટ- ૨૦૧૧ અંતર્ગત કુલ : ૦ ફાઈલના રૂા.૦.૦૦ લાખ રૂપિયા વસુલ લેવામાં આવેલ છે.,કુલ-૦૫ લોકેશન (ખાડા) ૩૪૦.૦૦ ચો.મી. પેચવર્કની કામગીરી કરી કુલ ૨૨.૮૦ મે.ટન ડામરનો ઉપયોગ લેવામાં આવેલ છે., કુલ-૦૫ લોકેશન (ખાડા) ૧૭૫.૦૦ ચો.મી.મેટલીંગની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે., કુલ-૦૯ લોકેશન, ૧૬૦૦.૦૦ ચો.મી. ઝેપીંગની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે., તથા સાઉથ ઝોન (ઉધના) માં ખટોદરા પંપીંગ સ્ટેશન તથા સભ જેલ પાસેથી ૧૩ લારીઓનું દબાણ દુર કરવામાં આવેલ. તથા રૂા.૧૮,૦૦૦/- વહીવટી ચાર્જ વસુલ લેવામાં આવેલ., તથા ડ્રેનેજ ના નવા કનેક્શન કુલ: ૦૪, પાણીના નવા કનેક્શન કુલ : ૦૫ આપવામાં આવેલ, તથા આઈ.સી.નાં નાણાં પેટે રૂા.૦/- વસુલ કરવામાં આવેલ., તથા આકારણી વિભાગ ધ્વારા આવેલ કુલ અરજીઓની સંખ્યા ૪૬ છે., જેમાં નિકાલ કરવામાં આવેલ કુલ અરજીઓની સંખ્યા: ૬૪ છે, પ્રોપર્ટી ટેક્સની આવક રૂા.૧૮.૭૪ લાખ થયેલ છે., તથા વ્યવસાય વેરા વિભાગ ધ્વારા વ્યવસાય વેરાની આવક રૂા.૦૫.૭૨ લાખ થયેલ છે., ૧૫ EC તથા ૦૧ RC નોંધાયેલ છે., નોંધણી ફી, રીન્યુ. ફી, ફેરફાર ફી તથા ડુપ્લીકેટ લાયસન્સ ફી પેટે કુલ રૂા.૧,૯૫૨/- વસુલ કરવામાં આવેલ છે., વહીવટી ખર્ચ પેટે રૂા.૨,૨૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે., ૪૭ સંસ્થા રીન્યુ કરવામાં આવી તથા ૧૪ સંસ્થાની નવી નોંધણી કરવામાં આવેલ છે., તથા આરોગ્ય વિભાગ ધ્વારા સફાઈ કરેલ જીલ્લાની સંખ્યા: ૩૯૬ છે., ઉંચકાવેલ કન્ટેનરની સંખ્યા: ૧૨૨ છે., નિકાલ કરેલ સોલીડ વેસ્ટ: ૨૪૮.૬૭ મે.ટન છે., આપવામાં આવેલ નોટીસ ની સંખ્યા: ૬૩ છે., વસુલ કરેલ વહીવટી ખર્ચ : રૂા.૨,૫૫૦/- છે., તથા વી.બી.ડી.સી. વિભાગ ધ્વારા કુલ : ૧૧૨૮૫ થર સર્વે કરવામાં આવેલ., કુલ: ૨૬૬૩૯ બ્રિડીંગ સ્પોટ ચેક કરવામાં આવેલ છે., મળી આવેલ બ્રિડીંગની સંખ્યા: ૫૭ છે જે પૈકી તમામ બ્રિડીંગનો નાશ કરાવવામાં આવેલ છે., કુલ સ્વાઈંડ કલેક્શન: ૬૩૬ કરવામાં આવેલ છે. જ્યારે ૨૮ નોટીસ આપવામાં આવેલ છે., તથા વહીવટી ખર્ચ પેટે રૂા.૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે.

જનસંપર્ક વિભાગ
સુરત મહાનગરપાલિકા તરફથી સાદર
સમાચાર યાદી નં.....૧.૭.૭.....
તા.૧૭-૦૨-૨૦૧૭

૨૦

પ્રેસ નોટ

સાઉથ ઈસ્ટ ઝોન(લિંબાયત)માં ઘનિષ્ઠ બનતી વેરા વસુલાત ઝુંબેશ તા.૨૦/૦૨/૨૦૧૭ ના રોજ રૂા.૧૬ લાખની વેરા વસુલાત

સાઉથ ઈસ્ટ ઝોન(લિંબાયત) દ્વારા આકારણી અને વેરા વસુલાત ધ્વારા મોટે પાયે વેરા વસુલાત ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવેલ છે.બાકી વેરા ભરપાઈ કરવામાં વિલંબ કરતા કરદાતાઓ સામે આકરા પગલા લેવામાં આવી રહયા છે.

વેરા વસુલાતની ઝુંબેશના ભાગરૂપે તા. ૨૦/૦૨/૨૦૧૭ ના રોજ વોર્ડનં. ૨૫ એ/બી/સી ના જુદાં જુદાં વિસ્તારો જેવા કે મહાપ્રભુ નગર,અંબિકા નગર,કૃષ્ણા નગર, જય નારાયણ નગર,મઝદા પાર્ક, ગરીબ નવાઝ નગર વિગેરે તથા ૩૪ એ/બી ના વિસ્તારો જેવા કે જલારામ નગર,રૂપ નગર,ગુજરાત સ્લમ બોર્ડ,બુધ્ધ નગર,સીતારામ નગર,ગોવિંદ નગર વિગેરે વિસ્તારોમાં વેરા વસુલાતની સઘન કામગીરી હાથ ધરવામાં આવેલ હતી,જેમા લિંબાયત ઝોનના ડે.કમિશનરશ્રી સી.વાય ભટ્ટ તથા આસી. કમિશનરશ્રીમતી ગાયત્રી આર. જરીવાલાના માર્ગદર્શન હેઠળ આકારણી અને વસુલાત વિભાગના સ્ટાફે કરદાતાઓનો વ્યકિતગત સંપર્ક કરી કરદાતાઓને સમજાવટથી જનજાગૃતિ કેળવી રૂા.૧૬ લાખથી વધુની વેરા વસુલાત કરેલ છે. તથા લાંબા સમયથી વેરા ન ભરતા કરદાતાઓની ૧૯ મિલકતો સીલ કરવામાં આવેલ છે.

આવનારા દિવસોમાં સાઉથ ઈસ્ટ ઝોન (લિંબાયત)ના વિવિધ રહેણાંક,કોર્મશીયલ તથા ઈન્ડ. વિસ્તારોમાં વેરા વસુલાતની સઘન ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવનાર છે. હવે પછી બાકીદારો સામે નિયમ અનુસારની તમામ કાર્યવાહી પૂર્ણ કરી, જો બાકી વેરો ભરપાઈ કરવામાં સહકાર આપવામાં ન આવશે તો મિલકતોને સીલ કરવા,નળ કનેક્શન કાપવા સુધીની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવનાર છે. આથી તમામ કરદાતાઓને તાત્કાલીત વેરો ભરી સુરત શહેરના વિકાસમાં સહભાગી થવા અપીલ કરવામાં આવે છે.

પ્રેસનોટ – સેવાસેતુ

રાજ્ય સરકારશ્રી દ્વારા અમલીકૃત અનેકવિધ લોકઉપયોગી યોજનાઓ પ્રવૃત્તિઓ તથા વહિવટ પ્રત્યે પ્રજાના પ્રશ્નોનો ન્યાયીક ચોક્કસ તથા ઝડપી ઉકેલ આવે તેમજ રાજ્યના વહિવટમાં પારદર્શીતા વધે તે હેતુથી નાગરીકોની વ્યક્તિલક્ષી યોજનાઓ સંલગ્ન વિભાગો દ્વારા સ્થળ ઉપર જ ઉકેલ લાવી શકાય તે હેતુસર તા. ૧૯/૦૨/૨૦૧૭ ના રોજ સવારે ૦૯:૦૦ થી ૦૫:૦૦ કલાક દરમ્યાન ટી. એન્ડ ટી. વી. સાર્વજનિક વિદ્યાલય(મીડલ સ્કુલ), મહિલા વિદ્યાલયની બાજુમાં, ગોપીપુરા, સુરત ખાતે સુરત મહાનગર પાલીકા દ્વારા 'સેવાસેતુ' કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું.

જેમાં ઉપસ્થિત મહાનુભાવોના હસ્તે કાર્યક્રમને ખુલ્લો મુકવામાં આવેલ. કાર્યક્રમમાં પ્રાસંગીક ઉદબોધન કરતા સાંસદશ્રી દર્શનાબેન જરદોશે જણાવ્યું કે લોકોને વિવિધ પ્રમાણપત્રો મેળવવા પહેલા વિવિધ કચેરીઓમાં ધકકા ખાવા પડતા હતા. સરકાર સતત લોકોને સુખી અને સ્વાવલંબી બનાવવા પ્રયત્નશીલ રહી છે. લોકોની વિવિધ યોજનાઓ તથા તેના લાભ લેવા જરૂરી પ્રમાણપત્રો મેળવવાની મૂશ્કેલીને સમજી 'સેવાસેતુ' કાર્યક્રમ થકી લોકોને સરળતાથી, એક જ સ્થળે અને તેમના જ વિસ્તારમાં વિવિધ સેવાઓનો લાભ મળી રહે તેવું આયોજન કર્યું છે. કાર્યક્રમમાં ડે.મેયરશ્રી શંકરલાલ ચેવલીએ પ્રાસંગીક ઉદબોધન કરતા જણાવ્યું કે સુરત મહાનગર પાલિકા દ્વારા દર અઠવાડીએ સેવાસેતુ કાર્યક્રમનું આયોજન સામાન્ય લોકોને તેમના જરૂરી પ્રમાણપત્ર સ્થળ પર જ મળી રહે તે ઉદ્દેશથી વિવિધ વિસ્તારમાં યોજવામાં આવી રહ્યો છે. વધુમાં ડે.મેયરશ્રીએ બીજા લોકોને પણ આ સેવાસેતુમાં લાભ લેવા જણાવવા અપીલ કરી હતી. કાર્યક્રમમાં શાસક પક્ષ નેતા શ્રી ગીરજાશંકર મીશ્રાએ આવકાર પ્રવચન કરેલ તથા આભારવીધી સાંસ્કૃતિક સમિતિના ચેરમેન શ્રીમતી રૂપલબેન શાહે કરી હતી.

આ સેવાસેતુ કાર્યક્રમમાં નીતિનભાઈ ઠાકર(ભજિયાવાલા), શહેર પ્રમુખ, ભાજપ, શ્રી અનિલભાઈ બિસ્કીટવાલા, ચેરમેન આરોગ્ય સમિતિલ ડે. કમીશનરશ્રી આર. જે. પંડયા, આસી. કમીશનર શ્રીમતિ ગાયત્રીબેન જરીવાલા, આસી. કમીશનર શ્રી એસ.એસ. ખતીબ, કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી ડી.સી. ગાંધી, કોર્પોરેટરશ્રી શ્રીમતી રેશ્માબેન લાપસીવાલા, કોર્પોરેટરશ્રી પ્રવિણભાઈ કહાર કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહી લાભાર્થીઓને પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા.

સેવાસેતુ કાર્યક્રમમાં વિવિધ વિભાગો જે કે મહેસુલ વિભાગ, સમાજ કલ્યાણ વિભાગ, જિલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્ર, સીટી સર્વે સુપ્રીટેન્ડન્ટ, સમાજ સુરક્ષા વિભાગ, પુરવઠા વિભાગ તથા સુરત મહાનગર પાલીકાના ગુમાસ્તા વિભાગ, વ્યવસાય વેરા વિભાગ, આકારણી/વસુલાત/પ્રોપર્ટી ટેક્ષ વિભાગ, આર.સી.એચ. વિભાગ, યુસીડી વિભાગ, વિવિધ બેંકો, શ્રમિક કલ્યાણ બોર્ડ, આરટીઓ વગેરે દ્વારા દિવસ દરમ્યાન કુલ ૧૪૫૩ લાભાર્થીઓએ આવકનો દાખલો, ક્રિમીલેયર સર્ટી., પંચનામાં, ધાર્મિક લઘુમતિ પ્રમાણપત્ર, વિધવા સહાય, વૃદ્ધ સહાય, જાતિના દાખલા, બાજપાઈ બેંકેબલ યોજના, માનવ કલ્યાણ યોજના, દિવ્યાંગ સર્ટી., માં વાત્સલ્ય કાર્ડ, માં અમૃતમ કાર્ડ જેવી વિવિધ રજુઆતોનો સ્થળ પર નિકાલનો લાભ મેળવેલ. તે સંદર્ભે લોકો પણ ઘણી પ્રસન્નતાની લાગણી વ્યક્ત કરતા જોવા મળ્યા તેમજ એકજ સ્થળ પરથી રજુઆતોના નિકાલ માટેના આ 'સેવાસેતુ' કાર્યક્રમના આયોજન, વિસ્તારના રહીશો દ્વારા ખુબ જ પ્રેરક પ્રતિસાદ મળેલ છે.



















૧૮૦૨

પ્રેસનોટ

સેન્ટ્રલ ઝોન

સુરત મહાનગરપાલિકા

ગેરકાયદેસર બાંધકામ દૂર કર્યાની વિગત :-

સેન્ટ્રલ ઝોનનાં ઝોનલ ચીફ તથા ડે.મ્યુ.કમિશનરશ્રી અને કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રીની સીધી સૂચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ સેન્ટ્રલ ઝોન વિસ્તારમાં સમાવિષ્ટ વોર્ડ નં.૩, નોંધ નં.૨૯૪૦ વાળી મિલકતમાં મિલકતદાર ધ્વારા મંજૂર પ્લાન વિરુદ્ધ ગેરકાયદેસર બાંધકામ કરવામાં આવતાં અત્રેથી મિલકતદારને તા.૦૪/૦૨/૧૭ ના રોજ મનાઈ હુકમ તથા કારણદર્શક નોટીસ આપી, ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર પર આશરે ૧૩૪૫ ચો.ફુટ માપ વિસ્તારમાં કરવામાં આવેલ ચણતર પ્લાસ્ટરની ૦૮ (આઠ) દુકાનોનું ગેરકાયદેસર બાંધકામ દૂર કરવામાં આવેલ છે.

સુરત મહાનગરપાલિકાયુ.સી.ડી. વિભાગઅખબારી યાદી

સુરત મહાનગરપાલિકાના વરાછા ઝોન અને સેન્ટ્રલ ઝોન વિસ્તારમાં તા. ૨૫/૦૨/'૧૭ ના રોજ સેવાસેતુ કાર્યક્રમની કામગીરી કરવામાં આવનાર છે.

વિષય :- તા.૨૫/૦૨/'૧૭ ને શનિવારના રોજ સવારે ૯:૦૦ થી ૫:૦૦ કલાક દરમિયાન વોર્ડ.નં.- ૧૬-પુણા (પશ્ચિમ), ડો.શ્યામાપ્રસાદ કોમ્યુનીટી હોલ, ડી.આર.વર્લ્ડની સામે, વરાછા, સુરત અને વોર્ડ.નં.- ૧૨-સલાબતપુરા-નવાપુરા-મહિધરપુરા, શ્રી સુરત મોઢ વણિક પંચની વાડી, બમનજીની શેરી, રૂઘનાથપુરા મેઈન રોડ, લાલદરવાજા, સુરત ખાતે યોજનાર"સેવાસેતુ" કાર્યક્રમ બાબત.

રાજ્ય સરકારશ્રી ધ્વારા અમલીકૃત અનેકવિધ લોકપયોગી યોજનાઓ, પ્રવૃત્તિઓ તથા વહીવટ પ્રત્યે પ્રજાના પ્રશ્નોનો ન્યાયિક, ચોક્કસ તથા ઝડપી ઉકેલ આવે તેમજ રાજ્યના વહીવટમાં પારદર્શિતા વધે તે હેતુથી નાગરિકોની વ્યક્તિલક્ષી યોજનાઓ સંલગ્ન વિભાગો ધ્વારા સ્થળ પર જ ઉકેલ લાવી શકાય તે માટે તા.૨૫/૦૨/'૧૭ ને શનિવારના રોજ સવારે ૯:૦૦ થી ૫:૦૦ કલાક દરમિયાન વોર્ડ.નં.- ૧૬-પુણા (પશ્ચિમ), ડો.શ્યામાપ્રસાદ કોમ્યુનીટી હોલ, ડી.આર.વર્લ્ડની સામે, વરાછા, સુરત અને વોર્ડ.નં.- ૧૨-સલાબતપુરા-નવાપુરા-મહિધરપુરા, શ્રી સુરત મોઢ વણિક પંચની વાડી, બમનજીની શેરી, રૂઘનાથપુરા મેઈન રોડ, લાલદરવાજા, સુરત ખાતે સુરત મહાનગરપાલિકા ધ્વારા "સેવાસેતુ" કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેમાં લાગત વિભાગ ધ્વારા આવક/જાતિ, ક્રીમીલેયર, ડોમીસાઈલ અંગેના દાખલા, રાશનકાર્ડ, આધારકાર્ડ, માં અમૃતમ, માં વાત્સલ્ય કાર્ડ, વિધવા સહાય, નિરાધાર વૃધ્ધ સહાય, દીવ્યાંગતા પ્રમાણપત્ર, સીનીયર સીટીઝન પ્રમાણપત્ર, પ્રોપર્ટી ટેક્સ, ગુમાસ્તા ધારા, જન્મ મરણના દાખલા, બેંકેબલ યોજનાઓ, પ્રધાનમંત્રી જનધન યોજના, સમાજકલ્યાણ વિભાગની યોજના, વિગેરે અંગે લોકોની રજૂઆતોનો સ્થળ ઉપર નિકાલ કરવામાં આવશે. જેનો લાભ લેવા નજીકના વોર્ડ/વિસ્તારના શહેરીજનોને અપીલ છે.

:: પ્રેસનોટ ::



"મેયર્સ કપ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ-૨૦૧૭"

વિષય : સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા તા.૨૪ થી ૨૬ ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૭ દરમ્યાન યોજાનાર
"મેયર્સ કપ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ-૨૦૧૭"

સુરત શહેરના ચુંટાયેલા પ્રતિનિધિશ્રીઓ, વહીવટી પાંખના અધિકારીશ્રીઓ અને પત્રકારશ્રીઓ વચ્ચે સામંજસ્ય, સહકારીતા અને સુમેળનો માહોલ સર્જાય તે માટે સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા સુરત મહાનગરપાલિકાની ચુંટાયેલી પાંખ, વહીવટી પાંખ, સુરત શહેર પત્રકાર સંઘ, એસ.એમ.સી. રિપોર્ટર ટીમ, રીજીયોનલ ચેનલ રિપોર્ટર, સુરત પ્રેસ ફોટોગ્રાફર અને સુરત શહેર કેમેરામેન ટીમ વચ્ચે "મેયર્સ કપ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ-૨૦૧૭"નું આયોજન તા.૨૪ થી ૨૬ ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૭ દરમ્યાન લાલભાઈ કોન્ટ્રાક્ટર સ્ટેડિયમ, સુરત અને આભવા ક્રિકેટ ગ્રાઉન્ડ, સુરત ખાતે કરવામાં આવેલ છે. તા.૨૪/૦૨/૨૦૧૭ને શુક્રવારના રોજ સવારના ખુશનુમા વાતાવરણમાં પદાધિકારીશ્રીઓ ટોસ ઉછાળી ક્રિકેટ મેચનો શુભારંભ કરાવશે. પ્રથમ મેચ મેયર્સ ટીમ અને ચેનલ કેમેરામેન ટીમ વચ્ચે યોજાશે. આ ટુર્નામેન્ટમાં તા.૨૪ થી ૨૬ ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૭ દરમ્યાન નીચે મુજબની મેચો રમાનાર છે.

તારીખ	સવારે ૮.૦૦ કલાકે	બપોરે ૧૨.૦૦ કલાકે
૨૪/૦૨/૨૦૧૭	મેચર ટીમ VS ચેનલ કેમેરામેન ટીમ	પ્રેસ ફોટોગ્રાફર VS પત્રકાર સંઘ ટીમ
૨૪/૦૨/૨૦૧૭ (સવારે ૮.૦૦ કલાકે)	રીજીયોનલ ચેનલ ટીમ VS S.M.C. રીપોર્ટર ટીમ સવારે ૮.૦૦ કલાકે સ્થળ : આભવા ક્રિકેટ ગ્રાઉન્ડ ખાતે	
૨૫/૦૨/૨૦૧૭	તા.૨૪/૦૨/૨૦૧૭ના રોજની આભવા ખાતેની સવારની મેચની વિજેતા ટીમ VS તા.૨૪/૦૨/૨૦૧૭ના રોજની રોજની લાલભાઈ ખાતેની સવારની મેચની વિજેતા ટીમ	કમિશનર ટીમ VS તા.૨૪/૦૨/૨૦૧૭ના રોજની લાલભાઈ ખાતેની બપોરે ૧૨ કલાકની મેચની વિજેતા ટીમ
૨૬/૦૨/૨૦૧૭ (સવારે ૮.૦૦ કલાકે)	ફાયનલ મેચ તા.૨૫/૦૨/૨૦૧૭ના રોજની સવારની મેચની વિજેતા ટીમ VS તા.૨૫/૦૨/૨૦૧૭ના રોજની બપોરના મેચની વિજેતા ટીમ	

"મેયર્સ કપ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ-૨૦૧૭"ની ઉપરોક્ત મેચો નિહાળવા જાહેર જનતાને નિમંત્રણ છે.

સુરત મહાનગરપાલિકા
સાઉથ ઈસ્ટ ઝોન(લિંબાયત)
પ્રે સનોટ

સાઉથ ઈસ્ટ ઝોન(લિંબાયત) વિસ્તારમાં તા.૨૩/૦૨/૨૦૧૭ ના રોજ ગેરકાયદેસર બાંધકામ
દૂર કરવાની કામગીરીની વિગત

ટી.પી.સ્કીમ નં.૮(ઉમરવાડા), ફા.પ્લોટ નં.૧૪૧ માં આવેલ સુરત ટેક્સટાઈલ માર્કેટના બ્લોક- એ
બી, બીજા માળે શોપ નં. ૨૦૧ થી ૨૦૪ તથા ચોથા માળે શોપ નં. ૩૦૧ થી ૩૦૪ વાળી મિલ્કતમાં
મિલ્કતદાર ધ્વારા સુરત મહાનગરપાલિકાની પરવાનગી લીધા વિનાનું બીજા માળ તથા ચોથા માળ પર
કુલે - ૮(આઠ) દુકાનોના શટરો દૂર કરવામાં આવેલ છે.

સદર કામગીરી સાઉથ ઈસ્ટ ઝોન(લિંબાયત)ના ડેપ્યુટી કમિશનરશ્રીની સૂચનાથી તથા કાર્યપાલક
ઈજનેરશ્રીના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ શહેર વિકાસ વિભાગ તથા દબાણ વિભાગ સાથે સંયુક્ત રીતે તથા
સીક્યુરીટી સ્ટાફ સાથે રાખી કામગીરી કરવામાં આવેલ છે.

પ્રેસ નોટ

મ્યુનિ. કમિશનરશ્રીનાં આદેશાનુસાર સુરત મહાનગરપાલિકાના રાંદેર ઝોન – આકારણી અને વસુલાત વિભાગ દ્વારા રાંદેર, પાલ, પાલનપુર, અડાજણ, જહાંગીરાબાદ વિગેરે વિસ્તારમાં સઘન ઝુંબેશ હાથ ધરી વેરો ભરપાઈ નહી કરનાર મિલકતોને સીલ કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવેલ. જે અંતર્ગત કાર્યવાહી હાથ ધરતા આજરોજ ૧૪૦ મિલકતોના મિલકતદારોએ સ્થળ પર વેરો ભરપાઈ કરતા અંદાજીત રૂ. ૧૩.૦૦ લાખ જેટલી રકમની સ્થળ વસુલાત થયેલ. જ્યારે ૪૫ જેટલી મિલકતોને સીલ કરેલ.

સદર ઝુંબેશ દરમ્યાન રાંદેર ઝોન ખાતે છેલ્લાં ચાર દિવસમાં અંદાજીત રૂ. ૬૧.૦૦ લાખ જેટલી મિલકત વેરાની વસુલાત થયેલ છે અને હવે પછી પણ વેરો ભરપાઈ નહી કરનાર સામે કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવનાર હોય બાકી દારોએ તેઓના બાકી મિલકત વેરા તાકીદે ભરપાઈ કરવા જણાવવામાં આવેલ છે.

સીલ કરેલ મિલકતોની યાદી

ક્રમ.	વિસ્તાર
૧	સ્ટાર વર્લ્ડ, પાલ (કુલ-૧૭૦ દુકાનો પૈકી ૩૩ દુકાનો)
૨	રીલાયન્સ ઈન્ડ.લી., અડાજણ વિસ્તાર(૩-આફીસ)
૩	રૂકૈયાબીબી, હાજમવાડ, બસ સ્ટેન્ડની સામે, રાંદેર

	ગામતળ (૨-દુકાનો)
૪	હાસમ મહમદ યુસુફ, પોપટ મહોલ્લો, રાંદેર ગામ, રહેણાંક મિલકત ૧
૫	દુકાન નં. ૧૩, પાર્ક વ્યુ ફ્લેટ., રાંદેર રોડ
૬	સુદામલ વાલેજા, દુકાન નં. ૭૯૦, ગુજ.હા.બોર્ડ, રામનગર. (૧-દુકાન)
૭	રામણભાઈ પટેલ, ૩૦૨, પ્રમુખ ચેમ્બર્સ, તાડવાડી. (૧-ઓફીસ)
૮	દુકાન નં. ૧૩, સ્વામી નારાયણ એપાર્ટ., પાલનપુર નહેર. (૧-દુકાન)
૯	દુકાન નં. જી-૦૬, યુજી-૦૭, ઓરિંડ નેસ્ટ, પાલનપુર ગામ. (૨-દુકાન)
	કુલ મિલકતો-૪૫

૧૮૦૮



ડ્રાય ડે



**સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા ડેન્ડ્યુ રોગ અંતર્ગત આજરોજ કરવામાં આવેલ
"ડ્રાય ડે" ઝંબેશ ની પ્રેસનોટ**

સુરત મહાનગરપાલિકાનાં વાહક જન્ય રોગ નિયંત્રણ વિભાગ દ્વારા હાલની મચ્છરજન્ય રોગોનાં નિયંત્રણ માટે તમામ સ્તરે સઘન કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે જેના અનુસંધાને તમામ ઝોનમાં આજે તા.૨૫/૦૨/૧૭ ના રોજ મચ્છરજન્ય રોગ નિયંત્રણ માટે "ડ્રાય ડે" ની ઉજવણી કરવામાં આવેલ હતી. જેની માહિતી નીચે મુજબ છે.

—સેન્ટ્રલ ઝોનમાં વૈરાગીની વાડી તથા આ.બા.નો વિસ્તાર, પેટ્રોલ પંપની આ.બા.નો વિસ્તાર, કમાલ ગલી ચોકબજાર, જુમ્માશા ટકરો, હરીજનવાસ જેવા વિસ્તારોમાં, રાંદેર ઝોનમાં સુર્યપુર સોસા, દિવાળીબાગ, સરદાર નગર, હરિજનવાસ, જય અંબે સોસા મંગલદિપ સોસા, દિપમાલા સોસા., પાલનપુરગામ, હળપતિ વાસ, આહિર મોહલ્લો, ફાયર બ્રિગેડ, માધવ વસાહત પેટ્રોલ પંપ જેવા વિસ્તારમાં, ઉધના ઝોનમાં સંજયનગર રોડ નં. ૦, ઉધના, ગાંધીકુટિર, પાંડેસરા, સિદ્ધાર્થનગર ભેસ્તાન, માઝૂતિનગર, સત્ય નારાયણ નગર સલીમનગર, સાંઈનગર, આશિર્વાદનગર જેવા વિસ્તારોમાં લિંબાયત ઝોનમાં જય સંતોષીનગર, આસપાસનગર-૨, ગણેશનગર-૧, ૨, મીરાનગર, ગોવર્ધનનગર સાંઈદર્શન, અયોધ્યાનગર, અંબિકાનગર, યોગેશ્વરનગર, મહાદેવનગર, મહાવીરનગર આસ્તીકનગર, રબારી વસાહત, એકતાનગર કૃષ્ણકુપા સોસાયટી—પે એન્ડ યુઝ જેવા વિસ્તારોમાં અઠવા ઝોનમાં વનિતા વિશ્રામ, અઠવાગેટ પેટ્રોલ પંપ, હળપતિવાસ પીપલોદ, આભવા ચોકડી ડીઝલ પંપ, રસુલાબાદ, સી.એન.જી. રવિતેજ ઈન્ડ. પાસે, અંબિકા ઈન્ડ. ભારત પેટ્રોલપંપ, એ.પી. સુર્યા ઈલાજ), ભીમરાડ પેટ્રોલપંપ, સાંઈ રેસી., હરીઓમ બંગલોઝ જેવા વિસ્તારોમાં, કતારગામ ઝોનમાં હળપતિવાસ, નાયકાવાડ, આંબા તલાવડી, શાંતિનગર, યોગીધારા, કિર્તીનગર, H-૧ આવાસ જેવા વિસ્તારોમાં, વરાછા ઝોનમાં નરસિંહ મંદિર, ઉધરસ ભૈયાની વાડી, આંબાવાડી, પ્રમુખ પાર્ક, વુંદાવન સોસા., રોયલ હેવન, રાજીવનગર વસાહત, શ્રીજીનગરસોસા. કૃષ્ણનગર, મંદિર ડેરી, ગોપીનાથ કો., હરેક્રિષ્ણ કો, સુંદરમ રેસી., શિવ પ્લાઝા, મુકિતધામ, જય ગોગેશ્વર, કેલાસધામ, શ્રીનાથજી જેવા વિસ્તારો માં કામગીરી કરવામાં આવી.

સમગ્ર શહેરમાં.....

સર્વે કરેલ ઘરની સંખ્યા	સર્વે કરેલ બ્રિડીંગ સ્પોટની સંખ્યા	નાશ કરેલ બ્રિડીંગ સ્પોટની સંખ્યા	ડ્રાય કરેલ પાત્રોની સંખ્યા	સોર્સ રીડક્શન	બ્લડ સ્મીયર કલેક્શન	નો ટિ સ	વહીવટી ખર્ચ	ઈસમ ની સંખ્યા	ટેમીફોસ ટ્રીટમેન્ટ	પેમ્ફ્લેટ વિતરણ
30120	64211	165	9350	563	1708	65	33800	52	22596	9413

તાવ માટેની ટોલ ફ્રી હેલ્પલાઈન ૧૦૪ નો ઉપયોગ કરવો.

સમય સવારે ૮.૦૦ થી રાત્રે ૮.૦૦

સુરત મહાનગરપાલિકા

યુ.સી.ડી. વિભાગ

અખબારી યાદી



સુરત મહાનગર પાલિકા વરાછા ઝોન અને સેન્ટ્રલ ઝોન વિસ્તારમાં તા. ૨૫/૦૨/૨૦૧૭ ના રોજ યોજાયેલ સેવાસેતુ કાર્યક્રમની કામગીરીની વિગત.

વિષય : તા. ૨૫/૦૨/૨૦૧૭ ને શનિવારના રોજ સવારે ૯:૦૦ કલાક થી ૫:૦૦ કલાક દરમિયાન વોર્ડ નં. ૧૬ પુણા (પશ્ચિમ), શ્યામાપ્રસાદ મુખર્જી કોમ્યુનીટી હોલ, ડી.આર. વર્લ્ડ સામે, વરાછા, સુરત અને વોર્ડ નં. ૧૨ સલાબતપુરા-નવાપુરા-મહિધરપુરા, શ્રી સુરતી મોઠવણિક પંચની વાડી બમનજીની શેરી, રૂઘનાથપુરા મેઈન રોડ, સુરત ખાતે યોજાયેલ સેવાસેતુની વિગતા.

સરકારશ્રી દ્વારા અમલીકૃત અનેકવિધ લોકઉપયોગી યોજનાઓ પ્રવૃત્તિઓ તથા વહિવટ પ્રત્યે પ્રજાના પ્રશ્નોનો ન્યાયીક ચોકકસ તથા ઝડપી ઉકેલ આવે તેમજ રાજ્યના વહિવટમાં પારદર્શીતા વધે તે હેતુથી નાગરીકોની વ્યક્તિલક્ષી યોજનાઓ સંલગ્ન વિભાગો દ્વારા સ્થળ ઉપર જ ઉકેલ લાવી શકાય તે હેતુસર તા. ૨૫/૦૨/૨૦૧૭ ના રોજ સવારે ૦૯:૦૦ થી ૦૫:૦૦ કલાક દરમિયાન (૧) શ્યામાપ્રસાદ મુખર્જી કોમ્યુનીટી હોલ, ડી.આર. વર્લ્ડ સામે, વરાછા, સુરત તથા (૨) શ્રી સુરતી મોઠવણિક પંચની વાડી, બમનજીની શેરી, રૂઘનાથપુરા મેઈન રોડ, સુરત ખાતે સુરત મહાનગર પાલિકા દ્વારા 'સેવાસેતુ' કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું.

જેમાં ઉપસ્થિત મહાનુભાવોના હસ્તે કાર્યક્રમને ખુલ્લો મુકવામાં આવેલ. શ્યામાપ્રસાદ મુખર્જી કોમ્યુનીટી હોલ, વરાછા ખાતે યોજાયેલ સેવાસેતુ કાર્યક્રમમાં પ્રાસંગિક ઉદબોધન કરતા કરંજ વિધાનસભા વિસ્તારના ધારાસભ્યશ્રી જનકભાઈ બગદાણાવાલાએ જણાવ્યું કે સેવાસેતુ કાર્યક્રમએ માનનીય મુખ્યમંત્રીશ્રીની ઈચ્છાશક્તિનું પરીણામ છે. સરકારશ્રી લોકોની વિવિધ યોજનાઓ તથા તેના લાભ લેવા જરૂરી પ્રમાણપત્રો મેળવવાની મૂશ્કેલીને સમજી 'સેવાસેતુ' કાર્યક્રમ થકી લોકોને સરળતાથી, એક જ સ્થળે અને તેમના જ વિસ્તારમાં વિવિધ સેવાઓનો લાભ મળી રહે તેવું આયોજન કર્યું છે. આ ઉપરાંત ધારાસભ્યશ્રીએ સેવાસેતુમાં મળનાર વિવિધ વિભાગને સેવાઓ અંગે માહિતી આપી હતી તથા લોકોને શાંતીપૂર્ણ રીતે વિવિધ સેવાઓનો લાભ લેવા અપીલ કરી હતી. પ્રાસંગિક ઉદબોધન કરતા મ્યુ. સદસ્યશ્રી વિજયભાઈ પાનસેરીયાએ જણાવ્યું કે લોકશાહિની ચાર પાંખ પૈકિ બે પાંખ સરકાર અને વહિવટી અધિકારીશ્રીની સક્રિય ભાગીદારી થકિ પ્રજાના પ્રશ્નોનું નિરાકરણ લાવવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો છે. આ કાર્યક્રમમાં સ્વાગત મ્યુ. સદસ્યશ્રી ભવાનભાઈ સીસારાએ કર્યું હતું તથા આભાર પ્રવચન મ્યુ. સદસ્ય શ્રીમતી કેલાશબેન ભાલીયાએ કયું હતું.

શ્રી સુરતી મોઠવણિક પંચની વાડી ખાતે યોજાયેલ સેવાસેતુ કાર્યક્રમમાં દંડકશ્રી ગુજરાત વિધાનસભા શ્રી અજયભાઈ ચોકસીએ પ્રાસંગિક ઉદબોધન કરતા જણાવ્યું હતું કે સરકાર સેવાસેતુ થકી જન્મથી મરણ સુધી વિવિધ સેવાઓ એક જ સ્થળે અને લોકોને તેના જ વિસ્તારમાં સેવા પુરી પાડવામાં આવી છે. ધારાસભ્યશ્રી રણજીતભાઈ ગીલીટવાલાએ પ્રાસંગિક ઉદબોધન કરતા અધિકારીઓને માનવિય અભિગમ સાથે જે તે યોજનાના લાભાર્થીઓને યોજનાથી લાભાન્વીત કરવા વિનંતી કરી હતી. ડે.મેયરશ્રી શંકરલાલ ચેવલીએ પ્રાસંગિક ઉદબોધન કરતા જણાવ્યું હતું કે સેવાસેતુ એ સરકાર અને પ્રજા વચ્ચેનો સેતુ છે જેમા સરકારશ્રીની વિવિધ યોજનાઓનો લાભ લાભાર્થીઓને એક જ સ્થળ સરળતાથી મળી રહે તેવું આયોજન સુરત મહાનગર પાલિકા દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે. આભારવીધી શ્રીમતી દક્ષાબેન જરીવાળાએ કરી હતી.

બંને સેવાસેતુ કાર્યક્રમમાં ડે.મેયરશ્રી શંકરલાલ ચેવલી, શાસકપક્ષના નેતા શ્રી ગીરજાશંકર મીશ્રા તથા કોર્પોરેટરશ્રીઓએ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહી લાભાર્થીઓને પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા.

સેવાસેતુ કાર્યક્રમમાં વિવિધ વિભાગો જે કે મહેસુલ વિભાગ, સમાજ કલ્યાણ વિભાગ, જિલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્ર, સીટી સર્વે સુપ્રીટેન્ડન્ટ, સમાજ સુરક્ષા વિભાગ, પુરવઠા વિભાગ તથા સુરત મહાનગર પાલીકાના ગુમાસ્તા વિભાગ, વ્યવસાય વેરા વિભાગ, આકારણી/વસુલાત/પ્રોપર્ટી ટેક્ષ વિભાગ, આર.સી.એચ. વિભાગ, યુસીડી વિભાગ, વિવિધ બેંકો, શ્રમિક કલ્યાણ બોર્ડ, આરટીઓ વગેરે દ્વારા દિવસ દરમિયાન બંને સેવાસેતુ કાર્યક્રમમાં કુલ ૩૯૧૭ લાભાર્થીઓએ આવકનો દાખલો, ક્રિમીલેયર સર્ટી., પંચનામાં, ધાર્મિક લઘુમતિ પ્રમાણપત્ર, વિધવા સહાય, વૃદ્ધ સહાય, જાતિના દાખલા, બાજપાઈ બેંકેબલ યોજના, માનવ કલ્યાણ યોજના, દિવ્યાંગ સર્ટી., માં વાત્સલ્ય કાર્ડ, માં અમૃતમ કાર્ડ જેવી વિવિધ રજુઆતોનો સ્થળ પર નિકાલનો લાભ મેળવેલ. તે સંદર્ભે લોકો પણ ઘણી પ્રસન્નતાની લાગણી વ્યક્ત કરતા જોવા મળ્યા તેમજ એકજ સ્થળ પરથી રજુઆતોના નિકાલ માટેના આ 'સેવાસેતુ' કાર્યક્રમના આયોજન, વિસ્તારના રહીશો દ્વારા ખુબ જ પ્રેરક પ્રતિસાદ મળેલ છે.



























પ્રેસનોટ સેવાસેતુ

રાજ્ય સરકારશ્રી દ્વારા અમલીકૃત અનેકવિધ લોકપયોગી યોજનાઓ પ્રવૃત્તિઓ તથા વહિવટ પ્રત્યે પ્રજાના પ્રશ્નોનો ન્યાયીક ચોકકસ તથા ઝડપી ઉકેલ આવે તેમજ રાજ્યના વહિવટમાં પારદર્શીતા વધે તે હેતુથી નાગરીકોની વ્યક્તિલક્ષી યોજનાઓ સંલગ્ન વિભાગો દ્વારા સ્થળ ઉપર જ ઉકેલ લાવી શકાય તે હેતુસર તા.26/02/2017 ના રોજ સવારે ૦૯.૦૦ થી ૦૫:૦૦ કલાક દરમિયાન જહાંગીરપુરા કોમ્યુનીટી હોલ , જહાંગીરપુરા બી આર ટી એસ બસ સ્ટેન્ડ સામે , જહાંગીરપુરા-ડભોલી બ્રીજ પાસે, રાંદેર ,સુરત ખાતે સુરત મહાનગર પાલીકા દ્વારા 'સેવાસેતુ' કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું.

જેમાં ઉપસ્થિત મહાનુભાવોના હસ્તે કાર્યક્રમને ખુલ્લો મુકવામાં આવેલ. કાર્યક્રમમાં મ્યુનીસીપલ સદસ્યશ્રી રમણભાઈ પરમાર આવકાર પ્રવચન આપતા જણાવેલ કે "સેવાસેતુ" કાર્યક્રમ થકી લાભાર્થીઓને વિવિધ યોજનાનો લાભ સ્થળ ઉપર જ આપવામાં આવે છે. સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા સેવાસેતુ કાર્યક્રમનું સુવ્યવસ્થિત આયોજન કરી પ્રશંસનીય કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે.

આ સેવાસેતુ કાર્યક્રમમાં માનનીય મેયરશ્રી અસ્મિતાબેન શિરોયા, ધારા સભ્યશ્રી પુર્ણેશભાઈ મોદી પશ્ચિમ વિધાનસભા સુરત, ધારા સભ્યશ્રી મુકેશ ભાઈ,ડે.મેયરશ્રી શંકરલાલ ચેવલી, ,મા.અધ્યક્ષ આરોગ્ય સમિતિ શ્રી અનિલભાઈ હસમુખભાઈ બિસ્કીટવાલા, શ્રમયોગી કલ્યાણ બોર્ડ ચેરમેન શ્રી બીપીનભાઈદેસાઈ તેમજ મ્યુ. સદસ્યશ્રીઓ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહી લાભાર્થીઓને પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા.

મ્યુ. કોર્પોરેટરશ્રી દિગ્વિજયસિંહ બારડ એ આભારવિધી કરતા જણાવ્યું હતું કે સામાન્ય લોકોને જાણકારીના અભાવે વિવિધ દાખલાઓ મેળવવા મુશ્કેલ પડે છે.લોકોની સમસ્યા દુર કરવા તેમના જ વિસ્તારમાં તેમને યોજનાઓનો લાભ સરળતાથી મળી રહે તેવો સરકારશ્રીનો આ પ્રયાસ ખુબ જ સરાહનીય છે.

સેવાસેતુ કાર્યક્રમમાં વિવિધ વિભાગો જે કે મહેસુલ વિભાગ, સમાજ કલ્યાણ વિભાગ, જિલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્ર, સીટી સર્વે સુપ્રીટેન્ડન્ટ, સમાજ સુરક્ષા વિભાગ, પુરવઠા વિભાગ તથા સુરત મહાનગર પાલીકાના ગુમાસ્તા વિભાગ, વ્યવસાય વેરા વિભાગ, આકારણી/વસુલાત/પ્રોપર્ટી ટેક્સ વિભાગ, આર.સી.એચ. વિભાગ, વિવિધ બેંકો, શ્રમિક કલ્યાણ બોર્ડ વગેરે દ્વારા કુલ ૫૬ ટેબલ અને ૧૫ કાઉન્ટર ગોઠવી જેમાં દિવસ દરમિયાન કુલ ૪૨૨૦ લાભાર્થીઓએ આવકનો દાખલો, ક્રિમીલેયર સર્ટી., પંચનામાં, ધાર્મિક લઘુમતિ પ્રમાણપત્ર, વિધવા સહાય, વૃધ્ધ સહાય, જાતિના દાખલા, બાજપાઈ બેંકેબલ

યોજના, માનવ કલ્યાણ યોજના, દિવ્યાંગ સર્ટી., માં વાત્સલ્ય કાર્ડ, માં અમૃતમ કાર્ડ જેવી વિવિધ રજુઆતોનો સ્થળ પર નિકાલનો લાભ મેળવેલ. તે સંદર્ભે લોકો પણ ઘણી પ્રસન્નતાની લાગણી વ્યક્ત કરતા જોવા મળ્યા તેમજ એકજ સ્થળ પરથી રજુઆતોના નિકાલ માટેના આ 'સેવાસેતુ' કાર્યક્રમના આયોજન, વિસ્તારના રહીશો દ્વારા ખુબ જ પ્રેરક પ્રતિસાદ મળેલ છે.

















